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Нота	про	італійських	радикалів	та	їх	діяльність	для	України	
	

Італійські	 радикали	 —	 це	 італійський	 ліберальний	 і	 лібертаріанський	 політичний	 рух	 в	 Європі,	 що	
входить	 до	 ALDE	 –	 Об’єднання	 лібералів	 і	 демократів	 за	 Європу.	 Він	 народився	 завдяки	
Транснаціональній	та	транспартійній	Радикальній	Партії,	якою	керував	аж	до	своєї	смерті	лідер	Марко	
Паннелла	 та	 Емма	 Боніно,	 колишній	 європейський	 комісар	 та	 колишній	 міністр	 закордонних	 справ	
Італії.	Це	неурядова	організація	з	консультативним	статусом	при	ЕСOSOC	при	ООН.		Радикальна	партія,	
серед	іншого,	відзначилася	своєю	активною	участю	у	кампанії,	яка	призвела	спочатку	до	народження		
спеціальних	міжнародних	трибуналів,	а	потім	до	створення	Міжнародного	кримінального	суду.			

У	90-х	роках	Радикальна	партія	відкрила	представництва	в	усіх	країнах	колишнього	Радянського	Союзу,	
включаючи	 Україну	 (штаб-квартира	 знаходилася	 в	 Києві,	 на	 Червоноармійській	 114/20),	 для	
проведення	 політичних	 кампаній	 	 за	 демократію	 і	 права	 людини,	 збираючи	 підтримку	 громадян	 та	
депутатів	Парламенту.	

З	 моменту	 приходу	 до	 влади	 Володимира	 Путіна	 радикали	 починають	 тривалу	 боротьбу	 за	
засудження	 авторитарності	 його	 режиму,	 зокрема	 невпинно	 працюють	 над	 висвітленням	 реальної	
ситуації	 геноцидної	 війни	 в	 Чечні,	 з	 численними	 парламентськими	 і	 громадянськими	 ініціативами,	
публічними	 мітингами	 і	 акціями	 громадянської	 непокори	 (голодування,	 демонстрації).	 	 і	 т.д.)	 і	
просування	 мирного	 плану,	 запропонованого	 останнім	 демократично	 обраним	 чеченським	
керівництвом.	

З	 початком	 Євромайдану	 Радикали	 підтримують	 проєвропейські	 прагнення	 українських	
протестувальників,	відкрито	сподіваючись	на	вступ	України	до	Європейського	Союзу	і	на	початку	2014	
року	 публічно	 засуджують	 цілі	 «царя	 Путіна»,	 який	 після	 Чечні	 та	 Грузії	 має	 на	 меті	 «взяти	 собі»	
Україну,	особливо	після	окупації	Криму	та	військового	контролю	над	Донбасом.	

	Наприкінці	 2014	 року	 	 Італійські	 Радикали	 організовують	 публічну	 зустріч:	 «Європейська	 Україна.	
Політичні	 та	культурні	 зв'язки	між	Україною	та	Європою»,	 за	 сприяння,	 зокрема,	 заступника	міністра	
закордонних	справ	уряду	Італії	Бенедетто	Делла	Ведова.	

На	початку	2015	року,	після	вбивства	російського	опозиціонера	Бориса	Нємцова,	 італійські	радикали	
організували	 серію	 демонстрацій	 під	 назвою	 «Демократична	 Росія,	 європейська	 Україна».	 У	 тому	 ж	
році,	 після	 скандального	 арешту	 та	 ув'язнення	 в	 Росії	 української	 льотчиці	 Надії	 Савченко,	 італійські	
радикали	проводять	на	національному	рівні	боротьбу	за	 її	звільнення	за	допомогою	парламентських	
ініціатив,		демонстрацій,		голодувань,	які	тривають	без	упину	аж	до	її	звільнення.	

У	 2016	 році	 італійці-радикали	 започаткували	 низку	 публічних	 ініціатив	 (статті,	 зустрічі	 тощо)	 для	
поглиблення	 теми	російської	пропаганди	 та	дезінформації	 як	 інструменту	 гібридної	війни	в	еволюції	
ситуації	в	Україні.	

У	 тому	 ж	 році	 Італійські	 Радикали	 засудили	 відкриття	 «Центру	 представництва	 в	 Італії	 Донецької	
Народної	 Республіки»	 в	 Турині,	 ганебну	 спробу	 акредитувати	 самопроголошену	 «республіку»	 з	 боку	
італійських	правих.		Італійські	радикали	подали	з	цього	приводу	депутатський	запит.	
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У	 2017	 році,	 після	 серії	 інтерв'ю	 з	 італійськими	 найманцями,	 які	 воюють	 спільно	 з	 проросійськими	
силами	 в	 Україні,	 в	 програмі	 італійського	 державного	 телебачення,	 радикали	 подали	 судові	 позови	
щодо	співпраці	італійських	ультраправих	політиків	та	терористів	на	Донбасі.	

В	 той	 же	 час,	 радикали	 все	 активніше	 пропагують	 необхідність	 вступу	 України	 до	 ЄС	 як	 засобу	
реагування	на	експансіонізм	В.	Путіна	та	як	ненасильницький	спосіб	захисту	самої	України.	Всі	ці	роки	
італійські	 радикали	 засуджують	 італійську	 політику	 та	 ЗМІ,	 які	 називають	 «громадянською	 війною»,		
агресивну	війну,	яку	здійснює	Володимир	Путін	в	Україні.		

У	2019	році	 та	в	наступні	роки,	 італійські	радикали	відкрито	підтримують	–	публічними	зустрічами	 (у	
тому	числі	в	Сенаті	Італії),	статтями,	інтерв'ю	тощо	–	захист	Віталія	Марківа,	обвинуваченого	у	вбивстві	
італійського	 фотожурналіста	 Андреа	 Роккеллі,	 який	 загинув	 у	 2014	 році	 на	 Донбасі	 разом	 із	
правозахисником	Андрієм	Мироновим	(членом	Радикальної	партії	в	минулі	роки),	і	відданого	під	суд	в	
Італії.	 Зокрема,	 «Італійські	 радикали»	 –	 єдина	 італійська	 партія,	 яка	 зайняла	 чітку	 позицію	 разом	 з	
українською	 громадою	 на	 користь	 українського	 військового	 та	 проти	 російського	 впливу	 у	 судовій	
справі,	в		атмосфері	ворожості	більшості	італійських	ЗМІ,	лідерів	думок,	інтелектуалів	і	політиків,	котрі	
відкрито	 виступили	 на	 боці	 упередженої	 антиукраїнської	 реконструкції	 	 	 подій,	 що	 призвели	 до	
трагічної	 загибелі	 Роккеллі	 та	 Миронова.	 	 З	 огляду	 на	 це,	 італійці-радикали	 підтримали	 проект	
документального	 фільму-розслідування	 «Перехресний	 вогонь»	 Крістіано	 Тінацці,	 Ольги	 Токарюк,	
Данила	Еліа	 та	Рубена	Лагаттоли,	а	 також	взяли	участь	у	документальному	фільмі	«Звільнити	Віталія	
Марківа»	режисера	Олеся	Саніна.	Ініціативи	щодо	відновлення	судової	істини	у	справі	відбувалися	аж	
до	повного	виправдання	Марківа.	

У	 січні	 2022	 року	 італійські	 радикали	 просувають	 парламентські	 ініціативи	 проти	 відверто	
проросійських	повідомлень	з	Донбасу	у	головних	новинах	італійського	державного	телебачення.	

У	 лютому	 2022	 року,	 перед	 широкомасштабним	 вторгненням,	 італійські	 радикали	 провели	 серію	
демонстрацій		на	підтримку	цілісності	України	в	різних	містах	Італії	разом	з	українськими	громадами	та	
Християнським	Товариством	українців	Італії	на	чолі	з	Олесем	Городецьким.	

Після	 широкомасштабного	 вторгнення	 росії	 італійські	 радикали	 запускають	 багатомовне	 звернення	
«Путін	у	Гаагу!»	(доступне	на	radicali.it/putin-allaja	українською,	російською,	білоруською,	грузинською,	
італійською,	 англійською,	 французькою,	 іспанською,	 німецькою	 мовами)	 для	 висунення	
обвинувачування	 	 Міжнародним	 	 кримінальним	 судом	 Володимиру	 Путіна	 та	 всьому	 ланцюжку	
командування	 за	 воєнні	 злочини	 та	 злочини	 проти	 людяності.	 За	 кілька	 днів	 було	 зібрано	 тисячі	
підписів.	

У	наступні	місяці	була	організована	серія	дебатів	на	соціальних	каналах	Руху	під	назвою	«Війна	проти		
України	–	це	війна		проти	Європи».	

З	 нагоди	 річниці	 25	 квітня,	 яка	 вшановує	 та	 відзначає	 італійський	Опір	 під	 час	Другої	 світової	 війни,	
Італійські	 Радикали	 організовують	 в	 Римі	 конференцію	 «25	 квітня	 також	 для	 України»,	 за	 участю	
юристів,	журналістів	та	активістів	з	України,	Росії,	Грузії,		Білорусі,	Туреччини	...	і	публікують	матеріали	
конференції	окремою	книгою.	

Італійські	 Радикали	 сприяють	 на	 національному	 рівні	 визнанню	 Італією	 Голодомору	 геноцидом	
українського	народу	 та	 злочином	проти	людяності.	 	Вони	 також	просувають	кампанію,	яка	запрошує	
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російських	 громадян	 дезертирувати	 і	 не	 підтримувати	 війну	 Путіна,	 за	 допомогою	 серії	
ненасильницьких	дій:	бліц	у	російський	соціальний	VK,	в	якій	відкрито	профіль	Італійських	Радикалів	і	
опублікована	картка	з	ілюстрацією	кампанії	(через	два	дні	аккаунт	блокують	назавжди	за		«порушення	
правил»)	 і,	 перш	 за	 все,	 шляхом	 відправки	 електронного	 листа	 на	 1	 422	 818	 адрес	 громадян	 Росії,	
отриманих	в	даркнеті	завдяки		Anonymous,	який	містить	посилання	на	український	проект	«Хочу	жити»	
і	номер	Єдиного	центру	прийому	заявок	на	здачу	в	полон.	

З	нагоди	першої	річниці	широкомасштабного	вторгнення	росії,	24	лютого,		італійські	радикали	разом	із		
Християнським	 Товариством	 українців	 Італії	 організували	 національну	 	 демонстрацію	 в	 Римі	 під	
посольством	росії	«Світло	для	України»	із	запаленням	свічок,	за	участю	десятків	асоціацій	та	партій,		за	
участю	 тисяч	 людей,	 з	 виступами	 політичних	 діячів	 	 найвищого	 рівня,	 	 російських	 та	 	 білоруських	
опозиціонерів,	 	 а	 також	 послів	 в	 Італії	 від	 України	 та	 Швеції	 (ротаційний	 президент	 ЄС),	 а	 також	
представника	 Єврокомісії	 в	 Італії.	 Водночас	 Італійські	 Радикали	 звертаються	 з	 проханням	 до	 всіх	
італійських	 муніципалітетів	 підсвітити	 головні	 міські	 пам'ятники	 жовто-блакитними	 кольорами	
українського	 прапора,	 або	 вивісити	 прапор	 України	 на	 інституційних	 будівлях.	 На	 це	 позитивно	
відгукуються	десятки	міст,	серед	яких	багато	обласних	та	провінційних	столиць;		серед	них	Рим,	Мілан,	
Турин,	Венеція,	Флоренція,	Неаполь,	Палермо.	

З	 ініціативою,	 адресованою	 спочатку	 місту	 Турин,	 а	 потім	 поширеною	 на	 всіх	 мерів,	 рух	 Італійських	
Радикалів	 сприяв	 побратимству	 італійських	 міст	 з	 українськими	 для	 підтримки	 їх	 відбудови	 та	
відкриття	каналів	культурної,	економічної	та	соціальної	співпраці.	

Італійські	 Радикали	 підтримують,	 завдяки	 юристам,	 ініціативу,	 організовану	 «Людьми	 для	 України»,	
щоб	донести	до	Комітету	ООН	з	прав	людини	свідчення	громадян	України,	котрі	зазнали	порушення	
своїх	прав	внаслідок	російського	вторгнення.	

До	 ювілею	 25	 квітня	 2023	 року	 Італійські	 Радикали	 просять	 організаторів	 кожної	 демонстрації,	 які	
будуть	проводитися	в	Італії	в	пам'ять	про	визволення	від	фашизму	надавати	слово	членам	української	
громади.	 Водночас,	 керівництво	 італійських	 радикалів	 –	 секретар	 Массіміліано	 Єрволіно,	 скарбник	
Джулія	 Крівелліні,	 президент	 Ігор	 Боні,	 колишній	 секретар	 Сільв'я	 Манзі	 та	 інші	 –	 проведуть	 прес-
конференцію	в	Києві,	щоб	показати,	що	сьогодні		Опір	загарбникам	–	це	опір	українців	і	його	потрібно	
всіляко	підтримувати,	бо	захист	України	–	це	захист	Європи.		


